



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

**ДЕВ'ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ
ШОСТОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 жовтня 2013 року

№ 267

м. Мала Виска

***Про реорганізацію Новопавлівської ЗШ І-ІІ ступенів
у Новопавлівський навчально-виховний комплекс
«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний
навчальний заклад» Маловисківської районної ради
Кіровоградської області***

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації Руденка О.А. «Про реорганізацію Новопавлівської ЗШ І-ІІ ступенів та Новопавлівського дошкільного навчального закладу «Колобок» у Новопавлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Маловисківської районної ради Кіровоградської області, районна рада відмічає, що станом на 01 вересня 2013 року в Новопавлівській ЗШ І-ІІ ступенів навчається 35 учнів при потужності 80 учнів. На утримання протягом року Новопавлівської ЗШ І-ІІ ступенів видатки становлять 629 880 грн. У Новопавлівському дошкільному навчальному закладі «Колобок» навчаються 9 дітей, а на утримання протягом року видатки становлять 33991 грн. У Новопавлівській ЗШ І-ІІ ступенів та дошкільному навчальному закладі працює 9 педагогічних працівників, 7 з яких працюють на умовах строкового договору, з них пенсійного віку немає.

На підставі статей 43, 60 Закону України Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2010 року № 315, рішення громади села Новопавлівка від 02 вересня 2013 року, з метою збереження школи і надання якісних освітніх послуг дітям дошкільного віку та враховуючи вищезазначене,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А :**

1. Припинити з 01 вересня 2014 року діяльність шляхом реорганізації (перетворення) Новопавлівської ЗШ І-ІІ ступенів, що знаходиться за адресою: вул. Шкільна, 1, с. Новопавлівка Маловисківського району Кіровоградської області, код 26504548, у Новопавлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Маловисківської районної ради Кіровоградської області

(далі - НВК), що знаходиться за адресою : вул. Шкільна, 1, с. Новопавлівка Маловисківського району Кіровоградської області, 26228.

2. Утворити ліквідаційну комісію з припинення юридичної особи Новопавлівської ЗШ І-ІІ ступенів Маловисківської районної ради Кіровоградської області, згідно додатку.

3. Утворити НВК до 1 вересня 2014 року.

4. Ліквідаційній комісії здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання даного рішення у відповідності з вимогами чинного законодавства України.

5. Начальнику відділу районної ради з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад району розробити установчі документи НВК та, після їх затвердження, забезпечити здійснення їх державної реєстрації в порядку, встановленому чинним законодавством України.

6. Відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації :

- забезпечити проведення реєстрації юридичної особи НВК до 1 вересня 2014 року;
- вирішити питання щодо працевлаштування педагогів та інших працівників працездатного віку, згідно вимог чинного законодавства України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, власності, інвестиційної діяльності та приватизації і з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

Голова районної ради

С.Сосновська

Додаток
до рішення Маловисківської
районної ради
25 жовтня 2013 № 267

СКЛАД
ліквідаційної комісії з припинення юридичної особи Новопавлівської
ЗШ I-II ступенів Маловисківської районної ради Кіровоградської області

Голова комісії

Мельчуцький
В'ячеслав Григорович - головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту
Маловисківської райдержадміністрації,
ідентифікаційний код - 2263207230, проживає за
адресою: вул. Берегова, 8, м. Мала Виска;

Заступник голови комісії

Бершадська
Валентина Анатоліївна - директор Новопавлівської ЗШ I-II ступенів,
ідентифікаційний код - 2149813309, проживає за
адресою: вул. Молодіжна, 15, с. Новопавлівка;

Члени комісії:

Кашурнікова
Наталія Василівна - заступник головного бухгалтера централізованої
бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту
Маловисківської райдержадміністрації,
ідентифікаційний код - 2214122688, проживає за
адресою: вул. Молодіжна, 36, м. Мала Виска;

Блажко
Анатолій Петрович - головний спеціаліст юридичного відділу апарату
Маловисківської райдержадміністрації,
ідентифікаційний код - 2786000813, проживає за
адресою: вул. Кутузова, 43, м. Мала Виска;

Кушнієнко
Ірина Володимирівна - методист з кадрів райметодкабінету відділу освіти,
молоді та спорту Маловисківської
райдержадміністрації, ідентифікаційний код -
2994117423, проживає за адресою: пров.
Привокзальний, 3, м. Мала Виска;

Путнік
Ігор Вікторович - юрисконсульт відділу освіти, молоді та спорту
Маловисківської райдержадміністрації,
ідентифікаційний код - 2849300958, проживає за
адресою: вул. Дзержинського, 7, м. Мала Виска;

Топчієнко Анатолій
Якович - начальник відділу районної ради з питань управління
об'єктами спільної власності територіальних громад
району, ідентифікаційний код -1948116373, проживає
за адресою: вул. Жовтнева, 57, кв. 2, м. Мала Виска.

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради

В.Крило

